

## Надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам

Департамент соціального захисту населення  
Запорізької міської ради



1	Перелік категорій одержувачів послуги	Внутрішньо переміщені особи, які перебувають на обліку в управлінні соціального захисту населення
2	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	Заява за формою згідно додатка 1 до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою № 332 від 20 березня 2022 року
3	Порядок та спосіб подання	<p>Для отримання допомоги внутрішньо переміщена особа заповнює заяву, яка формується засобами, Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі - Портал Дія). Заява про надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам може бути також подана до управління соціального захисту населення за фактичним місцем проживання.</p> <p>Неповнолітня дитина має право самостійно звернутись за призначенням допомоги.</p> <p>Заяву про виплату допомоги малолітній дитині, яка прибула без супроводу законного представника, може подати від її імені:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>особа, яка перебуває у сімейних, родинних відносинах ( в тому числі хрещені батьки), за наявності документа, що підтверджує сімейні, родинні зв'язки особи з дитиною, виданого службою у справах дітей за місцем звернення;</li><li>особа, яку батьки або інші законні представники уповноважили супроводжувати дитину, що підтверджується письмовою заявою одного із законних представників, завіреною органом опіки та піклування;</li><li>особа до сім'ї якої тимчасово влаштовано дитину, яка залишилась без батьківського піклування (за наявності копії наказу служби у справах дітей про тимчасове влаштування).</li></ul> <p>Заяву про виплату допомоги собі, яка визнана судом недієздатною, може подавати її законний представник</p>
4	Платність (безоплатність надання послуги)	Безоплатно
5	Строк надання послуги	Допомога виплачується за повний місяць незалежно від дати звернення.
6	Результат надання послуги	Надання допомоги/ відмова у наданні допомоги. Перерахування коштів через банківську установу в якій відкрито рахунок одержувача.
7	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	<p>Допомога не надається:</p> <p>внутрішньо переміщеним особам, які були обліковані як внутрішньо переміщені особи до 24 лютого 2022р., крім осіб, які отримували щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, та осіб, які повторно перемістилися з тимчасово окупованої Російською</p>

		<p>Федерацією території України, територій, на яких ведуться бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, після 24 лютого 2022 року;</p> <p>внутрішньо переміщені особи які перемістилися з територій, які не включені до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією;</p> <p>заявник не є внутрішньо переміщеною особою.</p>
8	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови на дання послуги	<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022р. №332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам».</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2022 р. №1364 «Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією».</p>